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Cnenmanu3anmus: Yposor
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YBaxaemruii FOputi! UToOB Ha3HAUUTH JiedeHrWe, He0OX0AUMO 3HATh IPUYUHY BOCIIAIUTEIEHOTO
npotiecca. A 4ToOb 3HaTh MPUYKHY BOCIIAJIUTENIBHOTO IIpoIiecca, Heo6XoauMo 00CIefoBaThCs: Ha
yYPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO (XTTaMUOUN, TPUXOMOHAOH!, TapAHEPEIIIH, MAKOIIJIa3Mbl, KAaHIU/IH,
ypearyia3Mhbl); caTh OOIIME aHAIM3 MOYH, ITIOCEB CEKPeTa MPOCTATH Ha (JIOPY U YYBCTBUTENIBHOCTD K
aHTUOMOTUKAM, CeKpeT IpocTaTkl, Y3 (1mo4eK, MOYeBOTO0 Iy3bIPs C OIpefeieHreM KOJIMYeCcTBa
OCTATOYHOU MOYH, MpeficTaTeIbHOu XKene3nl (MoxkHO TPY3UW npocTaThl), OpraHOB MOIIOHKH), KPOBb
Ha PSA (mpocTaTtcnenudpuyieckuit aHTUT€H, MapKep Ha 37I0KaueCTBEeHHEBIE 3a00/IeBaHUs ITPOCTATEL).
CThIZl He SIBISIETCS ONpPaBIaHUEM MAJISI OTKa3a OT IocelleHus Bpadya. C yBaKeHUEM.



